10.

Cvicenie ¢. 5

. Dokazte, ze Sachovnicu 8 x 8 bez protifahlych rohovych Stvorcov nie je

mozné pokryt dominami 1 x 2.

Dokézte, ze graf G je bipartitny prave vtedy, ked pre kazdy podgraf
HCGsd6(H) >0 plati ag(H) = 1(H).

Ukézte, ze pre kazdy graf G plati on(G) < 5o(G) a néjdite priklad
grafu G, pre ktory sa nadobida ostra nerovnost.

. Urcte minimdalny mozny pocet hran v maximalnej nezdvislej hranovej

mnozine grafu C,, (pozn. nezavisla hranovd mnozina M je maximélna
prave vtedy, ked M U e nie je nezavisld pre ziadnu hranu e ¢ M.).

Faktor grafu G sa nazyva linedrny, ak kazdy jeho vrchol ma stupen 1.
Dokézte, ze Petersenov graf nemozno rozlozit' na tri linearne faktory
(t.j. neexistuje rozklad mnoziny jeho hran na tri disjunktné mnoziny,
z ktorych kazdd indukuje linedrny faktor).

Uréte maximalny pocet hran grafu, ktory ma n vrcholov a neobsahuje
kruznicu s 5 vrcholmi.

Néjdite graf G s n vrcholmi a m hranami taky, ze m = L”{J a G
neobsahuje trojuholnik.

Dokazte, ze ak graf G ma n vrcholov a neobsahuje Ky, ako podgraf,

3
tak m4 najviac w hrén.

Nech G je cesta dIzky 3 a H je kruznica so 4 vrcholmi. Dokézte,
ze r(G,G) = r(G,H) = 5, r(H,H) = 6 (r(G1,G3) je najmensie
prirodzené n také, ze pre Tubovolné zafarbenie hran grafu K, dvoma
farbami existuje pre niektoré i, i = 1,2 podgraf K, izomorfny s Gj,
ktory mé vsetky hrany farby 7).

Dokéite, 7e r(k,1) < (’“,jﬁf).



